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Fördjupad översiktsplan Funäsdalen 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar enligt miljö- och byggavdelningens alternativ 
2; att utvecklingsområdena behålls. Kommunfullmäktige antar således 
befintligt förslag till fördjupad översiktsplan Funäsdalen. 

Ärende 

Den 28 juni behandlade kommunfullmäktige förslaget till en ny fördjupad 
översiktsplan för Funäsdalen–Ljusnedal. Fullmäktige beslutade då att 
återremittera ärendet för att undersöka en strykning ur planen av de två 
delområdena som ligger på Röstberget. 

Miljö- och byggavdelningen har utrett och i en promemoria redogjort för 
effekterna om båda delområdena stryks ur planförslaget (alternativ 1), om 
bägge delområdena behålls enligt det befintliga förslaget (alternativ 2) eller 
om ett av delområdena stryks ur planförslaget (alternativ 3).  

Finansiering 
Förslag till fördjupad översiktsplan är redan framtaget. Om det görs 
ändringar i förslaget och dessa ändringar bedöms vara väsentliga kommer 
det att driva kostnaderna och kan komma att skapa behov av ytterligare 
finansiering. 

Förslag från beredande organ 

Kommunstyrelsens förslag: 

Kommunfullmäktige beslutar enligt miljö- och byggavdelningens alternativ 
2; att utvecklingsområdena behålls. Kommunfullmäktige antar således 
befintligt förslag till fördjupad översiktsplan Funäsdalen. 

Förslag under sammanträdet 

Bengt-Arne Persson (L) biträdd av Jeannette Ek (V), Lillemor Norling (V) 
och Margareta Mahmoud-Persson (KD) föreslår att kommunfullmäktige 
antar planen med ändringen att de två utvecklingsområden för bostäder som 
finns inritade på Röstberget stryks ur planen. 

Olle Larsson (HP) biträdd av Ted Länsberg föreslår att kommunfullmäktige 
återremitterar ärendet för att låta medborgarna i Funäsdalen ta ställning i en 
folkomröstning. 

Mats Ericsson (C) biträdd av Lars-Gunnar Nordlander (S) föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag.  
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Beslutsgång 

Ordförande frågar först om kommunfullmäktige återremitterar ärendet enligt 
Larssons förslag och fastslår att svaret är nej. Omröstning begärs. 
Ordförande klargör beslutsgången vid omröstningen: Ja för att avslå 
återremissförslaget och avgöra idag, nej för att återremittera ärendet enligt 
Larssons förslag. 

Ja: Mats Ericsson (C), Jenny Hansen (C), Anders Häggkvist (C), 
Lisa Sjelin (C), Margareta Mahmoud-Persson (KD), Eva-Britt Boij (L), 
Bengt-Arne Persson (L), Ragnar Dillner (M), Johan Fredholm (M), 
Lars-Olof Mattsson (M), Pontus Nissblad (M), Thomas Wiklund (M), 
Lena Bäckelin (S), Pernilla Heijdenbeck Persson (S), 
Per-Erik Johansson (S), Gunilla Larsson (S), Leif Nilsson (S), 
Lars-Gunnar Nordlander (S), Christer Nordqvist (S), Conny Persson (S). 
Nej: Olle Larsson (HP), Per-Anders Tapper (HP), Billy Anklew (SD), 
Jan Johansson (SD), Ted Länsberg (SD), Lukas Segolsson (SD), 
Jeannette Ek (V), Lillemor Norling (V), Maria Ekelund (VH), 
Nina Ekelund (VH). 

Ordförande påminner att då ärendet redan en gång har återremitterats av en 
minoritet krävs idag enkel majoritet för att återremittera ärendet. Ordförande 
fastslår sedan att kommunfullmäktige med 20 ja mot 10 nej avslår Larssons 
förslag om återremiss. 

Ordförande frågar därefter om kommunfullmäktige beslutar enligt Perssons 
förslag eller enligt kommunstyrelsens förslag och fastslår att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. Omröstning 
begärs. Ordförande klargör beslutsgången vid omröstningen: Ja för 
kommunstyrelsens förslag, nej för Perssons förslag. 

Ja: Mats Ericsson (C), Jenny Hansen (C), Anders Häggkvist (C), 
Lisa Sjelin (C), Ragnar Dillner (M), Johan Fredholm (M), 
Lars-Olof Mattsson (M), Pontus Nissblad (M), Thomas Wiklund (M), 
Lena Bäckelin (S), Pernilla Heijdenbeck Persson (S), 
Per-Erik Johansson (S), Gunilla Larsson (S), Leif Nilsson (S), 
Lars Gunnar Nordlander (S), Christer Nordqvist (S), Conny Persson (S). 
Nej: Margareta Mahmoud-Persson (KD), Eva-Britt Boij (L), 
Bengt-Arne Persson (L), Jeannette Ek (V), Lillemor Norling (V), 
Maria Ekelund (VH), Nina Ekelund (VH). 
Avstår: Olle Larsson (HP), Per-Anders Tapper (HP), Billy Anklew (SD), 
Jan Johansson (SD), Ted Länsberg (SD), Lukas Segolsson (SD). 

Ordförande fastslår att kommunfullmäktige med 17 ja mot 7 nej och 6 som 
avstår beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
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Reservation 

Margareta Mahmoud-Persson (KD), Eva-Britt Boij (L), 
Bengt-Arne Persson (L), Jeannette Ek (V), Lillemor Norling (V), 
Maria Ekelund (VH) och Nina Ekelund (VH) reserverar sig mot 
kommunfullmäktiges beslut. 
_____ 

Beslutet skickas till: 
Stadsarkitekt 
Planingenjör 
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